vYrotrY viinons &, 1
Vypodet periodicity srdizky

1/ stanice Flzen-Bolevec /inter/ 2]
srazkovy Uhrn dne 6.6s ecvesss 19,06 mm

trvéani dle ombrografu ss.eesss 30 min,

nejbliZ&i vyhodnovend stanice dle Trupld a.es Flzen-boudlevee

intenzita 15 min. deitd frekvence n=1 pro Plzen=Doudl. .++116 1/8/ha
dtto pro Plzen-Bolevecs..116 1/8/ha

282,017

pomer ilntenzit e

Intenzity /dhrny/ srdazek pro trvéni 30 min. /Trupil/

sraikové periodicita - n
tidaje

5 o 1 0,5 0,2 0,1 0,05

intenzity
1/8/ha

pro Plzern-
Doudlevee

30,3 50,6 ! 68,6 £9,2 119 140 162

redukovand
intenzity 30,8 | 51,5 | 69,8 90,7 121 142,4 | 164,8
1/8/he '
pro Plzen-
Bolevec

o et e ke s et . PP e ] et it -_ vy it e

intenziky
mm/min,

0,1848| 0,309 | 0,419 | 0,544 | 0,726 0,854 | 0,989

Ghrn v omm | 5,5 | 9,2 | 12,6 16,3 21,8 25,6 29,7

. — ——ay

Sréfku v Plzni-Bolevei dne 6.6. veler /20-21 hod./ lze hodnotit p#i

trvénd 30 min. a tdhrnu 19,6 mm jako dé8% opakujici se cca 1 x za 4 xroky.

2/ stenice Plzen-Bolevec /inter/

srézkovy Uhrn dne Tabe seeesanss 40,8 mm
trvani Sré.iky /OmbrO/ s ks b e, 350 mina

vbecny vzorec i i = ( alog t+ b)" §°
t

a, b, n, paramerty stanice
pro Flzen-Doudlevce a=6,43 ; b=6,00 ; n=0,25

(6,43.10g 350 + 6,00),87922°
= 22,36.N0525
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Uhrny sréiek pro trvéni 350 min. /dle Némc e /

srézkovy dhra

vyskyt I x za N rokd

1 2 5 10 20 50 100

- L = o] k - O
S p— 22,36 | 26,6 | 33,4 39,6 47,3 | 59,5 70,7 |
Plzen~-Bolevec | 22,7 | 27,1 | 34,0 40,5 48,1 60,5 71,9 j

Sréfkovy Ghrn 40,8 mm, naméfeny v Plzni/Bolevei dne 7.6. v dopolednich how

dindach lze hodnotit dle Némce jako srafku opskujici se 1 x za 10 let.

3/ stenice Kralovice /okr. Flzen-sever/ [Z]

srdZKovy GIrD sevevescees 77,8 mm /respe. 75,3 mm/
trvind srédfky dle ombro ... 7.45~13.45 hode 2 toho 12-13.45 hod. prehdnky

2,5 mm které nebyly vzaty v dvahu

nejbliZdi vyhodnocend stanice dle #émce ....... Petrovice u Rakovnike

intenzita 15 min. dedte€ frekv. n=l pro Petrovice /Frupl/... 130

dtto

pomér intenzit

L 03962

pro Kralovice seesssenss 125

it = doba trvini dedté, uvaZuieme bez néslednych prehéndk tj. 255 min.
B=(7,52 « 2,407 + 3,30} + N %20 21 450,20

f)hrn;y‘ srgzek pro trvani 255 min. /Hémec/

¥ 2 o T viskyt 1 % za N roka B
srdzkové thrny 1 o 5 10 50 50 100 | 200
st. Petrovice 21,4 | 25,6 | 32,5 38,9 46,6 5%y2 70,9 |84,9
st. Krelovice | 20,6 | 24,6 | 31,3 | 37,4 4478 57,0 | 68,2 | &,7+

Pii H=100 uvddi Némec platnost svého vziahu pouze jJako hodnotu orientadni.
frafkovy thrn 77,8 mm se opakuje 1 ¥ za 150 let.

4/ stanice Plzen - Reddice [2]

rdZkovy QMrn 7ebe sevsesresssee 92,0 mm

- I o - - - . _..’
trvini srazky 310 min. , dle 4dajh pozorovatele HHU

nejbliz&i vyhodnocend stanice dle Iémece ... Plzen/Toudlevee

intenzite 15 min. dedté frekvence n=l pro FPlz.-Doudlevee /Trupl/ .. 116

datto

pro

it

Radéice

e LB EE BB NR 115




pomér intenzit ... 0,991
opét dle obec. vzorce i = /a., log t+ b/ . W
h= fa. log t + b/ o W*
a= 6,75; b= 6,00 3 n= 0,2
he= 22,6l « NO925

L4 o F r A b . - ] e W v
Uhrny srédZfek pro trvéni deftd 310 minut /Néméc/

i s A e et L 4 ey il L i A - - R —r—c

sriaZkové Ghray

- T ol g T ki e s bl e v mins e |

1 2 5 10 20 50 100 200 300

Erossmp AR ot e e iae s, -

- - - :
srantee THEeMaz,e | 27,1 | 36,1 [ 40,6 | 48,2 | 60,7 | 72,1 | 5,8 | 94,9

stanice Flzen,
Raddéice

. — A i L { ]

22,6 | 26,9 | 33,8 | 40,2 | 47,6 | 60,1 | 71,4 | €5,0 | 94,0

Ziif%tény vhrn ze stanice HMU v Reddicich /92,0 i/ predstavuje srdZlku, opa~
kujiel se v této lokalité 1 x za 200-300 let. Hodnoty lze povaZovat pouze
za orientadni, nebot jek jiZ vyie uvedeno uvddi autor metody /Hémec/ plat-

nost hodnot do N = 100,

Hydrologiecké vypocty

1/ bezejmennd vodotel u obce Zilov 1[4

e s e s B

mE¥ars v profilu silnidéniho propustku komunikace Ledce~H.Bfiza
charakterigtike ¢ melioradni dlazdény kandl, méfeno cca 100 m nad pro-
pastkem; levostranny pidtok Tiemozné
a/ zdéklsdni ndaje
¢. povodi 1ell-01-051
plocha povodd 3,86 km2
specificky odiok z km2 1,8 1/s
pramérny pritok 7 1/s
opakovini vev. 1 X za 50 let 7,3 m3/s
opakovini v.ve 1 X 22 100 let 9,5 m3/s
b/ hydraulicky vypodet kulminadniho pritoku
pratoény profil a spdd zeméfen dne 11.6.1979. 5 ohledem na rozsah
vipoétu se uvddi jen zdékladni ddaje, koncept uloZen u zpracovatele,
Vypocet rychlosti proveden dle Chézyho rovnice s pouZitim soudinite-
le ¢ podie Paviovského.
0= 6,6m
F=2,9

i



R= 0,447

I= 0,0232

n= 0,033

c= 28,5

v= 2,9 n/s
Q= 8,56 mi/s

Dle Cary opakovani velkych vod je uvedeny pritok roven 76 leté vodé.
Znacné vysokd rychlost proudéni vody v melioralnim svedu je vzhiedem
k vydiaZdéni a napfimenosti toku i s ohledem na spad dna odlivodnitel-

o~
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2/ BEla

a/ zdkladni udsaje

G. hydrologické 1-11-01-056

profil : kidiZeni s cestou v obei Trnovd, hrdz prutoéné protipoZdrni

nédrie

plocha povodi 61,29 km2

primérny pritok 107 1/s

opakovéni v.ve: 1 1v=6,7 m/s, 2 1lv. = §,4 m3/s, 5 1lv. = 11 m3/s
b/ hydraulicky vypolet kulminadéniho pritoku

prutoény profil a spdd zaméren dne 11.6,1979

éreni provedeno na pifepadu s ostrou hranocu, lze jej charakterizovat

Jjako prepad Poncelettv

Q=mpo gg-bah3/2 /Bazin/

h= prepadovd vyska /0,7 m/
b= &ife prepadu /6 m/
B= &ife celé hréaze /18 m/
5= vyska od hreny prepadu k pa-
t& hraze /0,8 m/
g= 9,8l m/s*
Q= 7,16 m3/s /hlavni pfepad/

Kromé hlavniho pFepadu /Ponceletova/ prochdzela p¥i povodni &dst vod
boénim /pravim/ pifepadem lichob&Znikového prirezu se sklon&nou vzdud-
nou sténou. Charakterem odpovidéd prepadu jezu se Sirokou korunou.

& pr. bodniho prepadu = 0,31 m3/s, obdobné

Q lov. bodniho pPepadu = 0,12 m3¥/s

Q max. zjiiténé na prepadu BElé v obei Trnovd = 7,59 m3/s, odpovidd 2 lv.



3/ Tremofnd _ ,
profil cca 100 m pod soutokem s Bélou
a/ zékladni (daje
plocha povodi 187,46 km2
priméray pritok 0,4 m3/s
prim. roéni srizky 507 mm
koeficient odtoku 0,13
specificky odtok z km2 2,11 1/s

velké vody : 1 1vee.. 13 m3¥'s
5& 1V.n-o 19 "
10 IVeocse 24 "

b/ hydraulicky vypodet kulminadniho pritoku
privtodny profil, spid a rychlost v toku /plovéky/ mérena dne 11,6.

0= 11,3 m

= 10,35 me
R= 0,9159

I= 0,876 %
c= 29,29

v= 2,056 m/s

Q= 21,28 m3/s, kulminadni pritok odpovidéd 7 lv.

Q v dobé mfFeni= 0,68 m¥/s

v v dob& méfeni= 0,58 mB/s

v povrch. méfend plovaky =0,92
m/s redukovina koef. 0,65



